

省卫生厅厅长高开焰：

“有色有味”，关注民生走主流路线



关注民生 服务读者
祝市场星报越办越好！
高开焰
2011.4.19

关注健康是报纸特色

“市场星报的‘健康热线’专栏在宣传健康知识，普及医学常识方面，发挥了良好的作用。”高开焰告诉记者，因为职业原因，他比较关注涉及卫生、医疗方面的新闻，感觉市场星报在这些方面做得很好，特别在发生重大或者引起社会关注的公共卫生事件时，市场星报对舆论的引导，政府声音的传递等方面，发挥了主流媒体的作用。

希望报纸“有色有味”

谈到对报纸未来发展的建议，高开焰认为，市场星报应该更加关注版式和内容，版式是报纸的外形、外貌；内容则是报纸的根本。版式和内容得到完美的统一，报纸

才会“有色有味”。高开焰建议，报纸的内容应该更加贴近民生、贴近读者，“只有贴近，读者才会有阅读的欲望，也才会对报纸产生感情。”

卫生与媒体必须合作

“卫生部门和新闻媒体必须合作，这也是双方的属性的内在要求。”高开焰表示，卫生部门的政策信息、医疗技术、健康知识，只有传播给大众，才有作用和意义；而新闻媒体刊载上述新闻和信息，读者必然会十分关注。因此，卫生部门和新闻媒体的合作范围是广泛的。高开焰表示：“希望未来卫生部门和市场星报开展更加紧密和多方面的合作，为我省人民的健康共同努力。”

主流·价值·责任

市场星报更名改版一周年
高端访谈



“一年前，安徽市场报更名改版为市场星报；一年来，市场星报进步很大，相信所有的读者都有这样的感觉。”省卫生厅厅长高开焰在接受记者采访时，对报社取得的成绩表示祝贺，并希望报纸更加关注民生话题，注重人文关怀，办成主流媒体。

黄洋洋 记者 王松青 文/图

“我看得见黑夜，也看得见白天了”

我省“复明工程”帮助近4万名贫困白内障患者重见光明



“我是白天当黑天，黑天还是黑天，一个人失去了眼睛还有什么用啊？”“现在，我的一只眼睛已经能看到东西了，真是好开心啊！”……家住亳州市涡阳县青町镇的贫困白内障患者魏长山激动地说着，眼泪不由得流了下来。记者从省残联了解到，2011年，全省计划完成贫困白内障患者免费复明手术14000例，截至目前，我省已有近4万名贫困白内障患者重见光明。

记者 赵莉

五年间全部生活在黑暗中

“我得白内障已有5年的时间了，可以说这五年间我每天都是白天当黑夜，黑夜还是黑夜，那种苦闷真是没法说啊！”魏长山回想着自己五年黑暗的生活，痛哭流涕。魏长山告诉记者，由于家庭贫寒，自己患了白内障后没有得到及时治疗，视力越来越差，直到后来什么都看不见了。“你们想，一个人失去了眼睛还有什么用呢？什么家务事都不能帮着做了，好好一个人变成了残疾人，五年间给家庭带来了许多困难。”不过幸运的是，白内障复明工程惠及

到了他，经过重重筛选之后，魏长山获得了免费手术的机会，前段时间刚刚手术成功，“一分钱没花，现在我的眼睛已经能够看见东西了，真是太开心了！”说着，魏长山开心地向记者展示着自己的视力情况，还说自己回去之后又能帮家里干点事情啦，也减轻了家里的负担。

全省近4万患者已重见光明

据介绍，白内障是常见的眼科疾病，目前安徽省内白内障患者约有20万人。2008年以来，我省把救治贫困白内障患者复明列入民生工程，每年投入1000多万元，对全

省10000多名贫困白内障患者免费实施复明手术，“复明工程”实施以来，已帮助近4万患者走出黑暗。2011年，计划完成贫困白内障患者免费复明手术14000例。

省残联工作人员告诉记者，凡是享受城乡居民最低生活保障的低保户、五保户和优抚对象中白内障患者，或者城乡贫困家庭的白内障患者均可享受这项惠民政策。符合条件的白内障患者只需本人申请，持身份证或户口簿、县级民政部门发放的相关证件复印件或当地乡（镇）、街道出具的贫困证明材料等，到当地的残疾人联合会办理，即可享受免费复明手术。

中央媒体看安徽

一诺千金赢得民心

安徽创先争优推行公开承诺

据新华社合肥4月19日电 目前，安徽省正在创先争优活动中组织基层党组织和广大党员开展新一年度公开承诺。

截至2010年底，安徽全省141万个基层党组织共承诺事项126万多件，255万党员（占党员总数的82.1%）承诺事项630多万件，绝大多数已经兑现。

节能有“真金白银”奖励

星报讯（记者 樊立慧）记者昨日了解到，省发改委、财政厅下发了《关于合同能源管理项目（第一批）节能量审核认定的通知》，我省第一批申请财政奖励的合同能源管理项目共实现节能量111090吨标准煤，按照国家财政奖励资金240元/标准煤、省财政奖励资金60元/标准煤的奖励标准，31个项目将享受到财政节能奖励资金3332.70万元。

为了弘扬茶文化，促进我省茶产业快速健康发展，由安徽省国际农业贸易促进会、安徽省商业联合会、安徽省六安市人民政府共同主办，合肥三易文化传播有限公司、安徽国际会展中心、安徽省金寨县人民政府共同承办，安徽省徽茶文化研究会、安徽省农学会、安徽省有机茶研究会、安徽一笑堂茶业有限公司联合协办的“汀溪兰香·2011中国（安徽）茶

2011中国（安徽）茶文化与茶产业博览会五一后开幕

文化与茶产业博览会暨第十届中国六安瓜片茶文化节”将于2011年5月13日至5月15日在安徽国际会展中心举办。

据悉，此次茶博会将在展览期间举办数个丰富多彩的主题活动，凸显茶文化的深厚底蕴，展现茶文化的独特魅力。活动

内容包括开幕式、茶产业及茶营销高峰论坛、茶文化和茶产业展示、采购团体洽谈会、茶艺表演、凭票优惠购茶、幸运观众现场抽奖活动等。

此次茶博会秉承“更多高品质茶，带来更多健康”的生活理念，坚持以“茶产业链整

合”为出发点，充分利用当前的有利时机，为省内外茶叶茶具生产商、经销商、服务商提供一个交流、合作、交易、发展的途径，打造有利于茶企实现核心价值的平台，为参展企业创造销售业绩攀升的契机。我们相信，在正值春茶上市的5月，合肥这个崛起的中部省会城市必将成功举办一届继往开来的、高规格、高水平、有特色的茶博会。

万人免费练好字

晟成一2周练好字大型公益讲座周末开讲

忙于工作的你是否为写不出一手好字而苦恼？升学重压下的你是否也为没有一手好字丢了卷面分而感到惋惜？市场星报《教育星刊》联手晟成一2周练好字举办万人免费练字讲座，每个周末抽出两个小时，掌握写好字技巧，拥有一手好字不再是梦。

俗话说“字如其人”，字可以代表一个人的形象，能体现出一个人内在的涵养。对于学生来说，“字”高一筹，少丢卷面分，书写对于学生来说，无论是分数还是素质都有着举足轻重的地位与作用。对于成人来说，在找

工作的时候字写的好可以被看作是一块敲门砖，字写的好给人的第一印象就好，自然而然的就比别人多一次机会。

晟成一2周练好字开办于2001年，长期致力于硬笔字领域的教学与研究，有近20万学员通过训练写出一手规范、美观、舒展的实用硬笔字。讲座现场指导传授汉字的书写方法与技巧，并赠送练习册以便长期练习，每周前20名报名者还将获赠精美艺术签名。

免费公益报名热线：0551-2316926，地址：长江中路与六安路交叉处长安大厦6楼。

汀溪兰香杯·2011中国（安徽）茶文化与茶产业博览会暨第十届中国六安瓜片茶文化节

时间：5月13-15日 地点：安徽国际会展中心

主办：安徽省国际农业贸易促进会 安徽省商业联合会 安徽省六安市人民政府
承办：合肥三易文化传播有限公司 安徽国际会展中心 安徽省金寨县人民政府
协办：安徽省徽茶文化研究会 安徽省农学会 安徽省有机茶研究会
安徽一笑堂茶业有限公司

总冠名单位：安徽兰香茶业有限公司

电话：0551-5856907 5855807